

A crescut cu aproape 30% numărul de calatori care utilizeaza autobuzele electrice pentru a circula in Municipiul Focșani

2024-02-08 00:00:00



De la inceputul acestui an a crescut cu aproape 30% numărul de calatori care utilizeaza autobuzele electrice pentru a circula in Municipiul Focșani!

In luna ianuarie, numărul mediu de utilizatori a fost de aproximativ 8.700 calatori/zi, față de media anului trecut.

Cresterea numărului de calatori din luna ianuarie se datoreaza imbunatașirii condișiiilor oferite de Transport Public Focșani, disponșiiia a unui număr de 36 autobuze electrice, dar și prin oferirea de servicii suport pentru achizișiiia de bilete mobile și punerea in funcșiiune a automatelor de bilete de la Gara și de la Autogara.

In ceea ce priveste aplicașiiia mobilă Transport Public Focșani, ea este disponibilă pe IOS și Android și ofera utilizatorului o experienșiiță optimă.

Achizișiiionarea de bilete sau abonamente prin intermediul aplicașiiiei mobile este foarte simplă, trebuie doar să vă înregistrașiiți și să activașiiți aplicașiiia.

Din ecranul "Bilete" puteșiiți cumpara, reinnoi sau activa bilete sau abonamente. După apăsarea butonului + , alegeșiiți biletul sau abonamentul și cumparașiiți.

După alegere, in cazul in care nu v-așiiți înregistrat in aplicașiiie, o să fie nevoie să o faceșiiți folosind contul dumneavoaștii de E-mail, sau numărul de telefon.

După logarea cu contul va trebui să introduceșiiți datele din cardul bancar. Plata se face printr-un serviciu extern securizat și certificat.

Cei care folosesc aplicașiiia pot afla și informașiiii despre orarul de circulașiiie al autobuzelor Transport Public Focșani dar și despre costurile.

In ceea ce priveste automatele de bilete, acestea sunt amplasate in 30 de stașiiii din Municipiul Focșani in cadrul proiectului de Resursă Enerșiișiiă. In prezent, moment fiind funcșiiionale cele de la Gara și Autogara.

In acest moment, Transport Public Focșani dispune de 20 de autobuze electrice marca Granton de 10 metri lungime cu 24 de locuri pentru pasajeri, 12 picioare și 16 autobuze electrice marca Karsan, echipate cu motoare realizate in colaborare cu BMW. Dintre acestea, 9 autobuze sunt de 10 metri lungime și 7 autobuze sunt de 6 metri lungime.

In paralel, compania Transport Public Focșani a finalizat investișiiia privind amplasarea de panouri fotovoltaice pe sediul societășii, pentru a produce din energia electrică necesară consumului autobuzelor.

Pentru încărcarea flotei, societatea Transport Public Focșani dispune de cinci stașiiii de încărcare rapidă cu pantograf și peste 20 de stașiiii de încărcare wireless.

Calatorii urmeaza să beneficieze și de montarea a 59 stașiiii de autobuz din care 19 smart, care dispun de încărcare wireless, internă și externă.